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Remscheid, 8.2.2021



Liebe Eltern, 
liebe Erziehungsberechtigte, 

Sie fragen sich sicher auch schon, ob die Schulen nach Karneval geöffnet werden bzw. was Sie bis dahin organisieren müssen. 
Leider werden wir als Schule erst frühestens am kommenden Donnerstag erfahren, wie es dann am Dienstag, den 16.2.2021, weitergehen soll. Das ist ganz schön kurzfristig. 

Daher möchte ich für den Fall, dass es weiterhin Distanzunterricht geben wird und die Schulen geschlossen bleiben, die Notbetreuung für die nächste Woche organisieren. Daher bitte ich Sie, wie bisher zu verfahren: 

Kinder, die nicht im häuslichen Umfeld betreut werden können, können für die Notbetreuung angemeldet werden. Musste Ihr Kind bereits in den letzten Wochen an der Notbetreuung teilnehmen und sollten Sie weiterhin auf diese angewiesen sein, können Sie dies per E-Mail bis Freitagabend bei der Klassenlehrerin anmelden. Bitte geben Sie wie gewohnt die genauen Tage und Zeiten an. 
Sollten Sie Ihr Kind neu für die Notbetreuung anmelden müssen, können Sie dies über den Antrag auf unserer Schulhomepage machen. 
[bookmark: _GoBack]Bitte laden Sie sich den Antrag von unserer Homepage herunter und leiten ihn schnellstmöglich ausgefüllt an die Klassenlehrerin Ihres Kindes weiter. Um eine Organisation der Notbetreuungsgruppen und somit einen sicheren Ablauf gewährleisten zu können, bitten wir Sie, diesen bis spätestens Freitagabend einzureichen. 

Wir bitten Sie weiterhin, die Notbetreuung nur so oft und so lang wie nötig in Anspruch zu nehmen. 

Sollte das Ministerium für Schule und Bildung entscheiden, dass die Schulen geöffnet werden, wäre diese Abfrage hinfällig. 
Ich werde eintreffende Informationen so schnell wie möglich an Sie weitergeben. 

Bitte denken Sie daran, dass die Schule am Montag, den 15.02., geschlossen bleibt (Rosenmontag).


Liebe Grüße 

Jasmin Steinhaus 
image1.jpeg




